あなたの歌声響かせませんか?

登龍中学校第九合唱 20 周年を祝う記念合唱の参加者募集!!

第九って何?

第九とは、ドイツの作曲家であるベートーヴェンの作品『交響曲第九番』のことです。

登龍中学校では、毎年11月に中央公民館で行われる文化祭において、生徒全員がこの曲を原語のドイツ語で全楽章合唱します。これは先輩たちから代々受け継がれてきた伝統であり、今年は合唱が行われるようになってから20年目の節目に当たります。



記念合唱の参加者を募集します

第九合唱 20 周年に当たる平成 28 年 11 月 5 日 (土) の登龍中学校文化祭を、より盛大に開催させていた だくために、当日の記念合唱への参加者を以下の要項にて募集いたします。これまで第九に関わってこられた皆さんの力で、在校生とともに今までにない大合唱を作り上げてみませんか。

ご参加いただける方

・第九合唱(ドイツ語)の経験者 (登龍中学校OB、参加経験のある異動された教職員の方、町内にお住いの「第九十合唱経験者)等

・9月~10月にかけて全10回ほどの夜間練習(場所は中央公民館を予定)及び文化祭開催日(平成28年11月5日(土))に参加できる方

参加費用 1,000円(高校生無料)

※楽譜をお持ちでない場合は別途実費(800円程度)が必要となります。

申込締切日 平成 28 年 4 月 30 日 (日)

お問い合わせとお申し込み先

第九合唱 20 周年実行委員会事務局

☎ 090 • 9196 • 0584 0584 • 64 • 3012 メール anpachidai9@gmail.com

記念合唱について

平成28年に行われる登龍中学校文化祭は、会場が中央公民館ではなく総合体育館となります。より広くなった会場で、より多くの地域の皆さんにも、ぜひご鑑賞いただければと思います。

開催にあたって寄附金を募集します

この記念合唱を開催するにあたり、本主旨にご賛同いただける方の 寄附金を募集しております。皆さまのご支援、ご協力を賜りますよう、 お願い申し上げます。

募集期間 平成28年11月5日(土)まで

寄附金 1□ 1,000円

納入方法 □座振込

振込先 西美濃農業協同組合 名森支店 普通口座 0017146 「安八町第九実行委員会」(アンパチチョウダイクジッコウイインカイ)



▲平成27年度の第九合唱の様子